
Powered by



Powered by

Encuesta sobre sus preferencias electorales en la elección de autoridades de la UASD 2022, 
1-14 Noviembre, 2021.

El éxito de esta encuesta se mide 
tanto por la calidad del proceso, el 
control a la seguridad del llenado 
de las encuestas y al hecho de que 
se recoge y se respetan las 
informaciones generadas desde la 
privacidad del correo personla del 
docente. 

Gracias a la confianza depositada 
en nosotros, el 58.3% de los 
docentes respondió de forma 
completa la encuesta Pasdal UASD 
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Primera Encuesta de Evaluación de la Actual Gestión Universitaria y Perspectivas Futuras de la UASD

V.- Resultados de la Encuesta: 
La distribución de frecuencias de los encuestados según el lugar donde trabajan

El 30.5% de los 
encuestados 
reconoció que sólo 
trabaja en los 
recintos y centros 
regionales, lo cual 
indica el peso 
importante de la 
comunidad docente 
que trabaja en los 
campus del interior 
de la UASD.

Frecuencia Porcentaje

Solo en la sede 841 41.3

Solo en los Centros  Regionales 620 30.5

En la SEDE y en Centros Regionales 566 27.8

No tiene docencia asignada 9 0.4

Total 2036 100.0

Lugar donde trabaja
¿Usted imparte docencia en la Sede, 

en el interior o en ambas partes?
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Primera Encuesta de Evaluación de la Actual Gestión Universitaria y Perspectivas Futuras de la UASD

V.- Resultados de la Encuesta: 
La distribución de frecuencias de los encuestados según el lugar donde trabajan

Y de todos los 
encuestados que 
reconocieron 
trabajar en un 
campus del interior 
de la UASD, el 44.6% 
indicó que trabaja en 
más de uno. 

Frecuencia Porcentaje

Si 509 44.6

No 632 55.4

Total 1141 100.0

Pertenencia a más de un recinto o centro 

regional

¿Pertenece a otro Centro o 

Recinto Universitario?
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Primera Encuesta de Evaluación de la Actual Gestión Universitaria y Perspectivas Futuras de la UASD

V.- Resultados de la Encuesta: 
La distribución de frecuencias de los encuestados según el lugar donde trabajan

El 50.1 % de todos 
los docentes 
encuestados 
imparten docencia 
en solo 4 de los 15 
recintos y centros de 
la UASD, estos son: 
Santiago, San 
Francisco de 
Macorís, Barahona Y 
San Juan de la 
Maguana. 

Frecuencia de 

docentes
%

Frecuencia 

de 

docentes 

%

UASD-Baní 40 3.4 41 4.0 81 3.7

UASD-Barahona 100 8.4 104 10.2 204 9.2

UASD-Bonao 78 6.6 68 6.7 146 6.6

UASD-Hato Mayor 45 3.8 43 4.2 88 4.0

UASD-Higüey 68 5.7 52 5.1 120 5.4

UASD-La Romana 28 2.4 26 2.5 54 2.4

UASD-La Vega 49 4.1 49 4.8 98 4.4

UASD-Mao/Stgo Rodríguez 87 7.3 75 7.3 162 7.3

UASD-Nagua 68 5.7 48 4.7 116 5.3

UASD-Puerto Plata 38 3.2 43 4.2 81 3.7

UASD-San Cristóbal 37 3.1 36 3.5 73 3.3

UASD-San Fco. de Macorís 196 16.5 153 15.0 349 15.8

UASD-San Juan de la Maguana 127 10.7 86 8.4 213 9.7

UASD-San Pedro de Macorís 35 3.0 29 2.8 64 2.9

UASD-Santiago 190 16.0 168 16.5 358 16.2

Total 1186 100.0 1021 100.0 2207 100.0

Campus fuera de la 

Sede 

Campus donde imparte su docencia:

Pregunta 1, Pertenencia a un 

campus

Pregunta 2. 

Pertenencia a otro 

campus adicional
Total %
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Primera Encuesta de Evaluación de la Actual Gestión Universitaria y Perspectivas Futuras de la UASD

V.- Resultados de la Encuesta: 
La distribución de frecuencias de docentes, según el lugar donde trabajan

El impacto de los 
docentes que trabajan 
en más de un campus se 
puede observar en la 
distribución de docentes 
en la programación del 
semestre 2021-20, y 
ofrece una idea de  la 
composición de sus 
asambleas de recintos y 
centros y del alto % de su 
participación en la 
emcuesta.

Campus
Cantidad de 

Docentes
% de Campus

Baní 96 3.2

Barahona 227 7.6

Bonao 215 7.2

Finca Exp Engombe 69 2.3

Hato Mayor 114 3.8

Higüey 147 4.9

La Romana 59 2.0

La Vega 140 4.7

Mao/Stgo Rodríguez 215 7.2

Nagua 169 5.7

Neyba 70 2.3

Puerto Plata 125 4.2

San Cristóbal 108 3.6

San Fco de Macorís 444 14.9

San Juan 249 8.3

San Pedro de Macorís 73 2.4

Santiago 469 15.7

Todos los campus 2989 100.0

Santo Domingo 2485 45.4

Cantidad de Profesores que imparten 

docencia según campus de la UASD, 

Programacion Semestre 2021-20
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Encuesta de 
Preferencias Electorales 
en la UASD, 2022

Juveses, 18 de noviembre 2021

.

PASDAL, S.R.L.

Resultado por preguntas: 1. A cuál 
campus pertenece y 2.- Pertenece a 

otro campus?

Nivel campus
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Primera Encuesta de Evaluación de la Actual Gestión Universitaria y Perspectivas 
Futuras de la UASD

El 62.5% de los docentes 

con asignación en el 

campus de Baní

participaron de la 

encuesta y el 90% de 

ellos escogieron a la 

única nominada a 

candidata, aunque en el 

ítem de otros fue 

señalado un nuevo 

candidato.

Frecuencia Porcentaje Frecuencia Porcentaje

Luz Del Alba Dirocié 35 87.5 18 90.0 53 88.3
Estoy indeciso(a) 2 5.0 0 0.0 2 3.3
No responde 2 5.0 0 0.0 2 3.3
Otro (especifique) 1 2.5 2 10.0 3 5.0
Total 40 100.0 20 100.0 60 100.0

Otro (especifique) 2

Juan Lugo 1 2

Total otros 1

CANDIDATOS A LA DIRECCIÓN 

CENTRO UASD BANI

Campus donde imparte su docencia:

Pregunta 1 Pregunta 2
Total %

Baní
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Primera Encuesta de Evaluación de la Actual Gestión Universitaria y Perspectivas 
Futuras de la UASD

El 68.3% de los docentes 

escogieron a la única 

nominada a candidata a 

la subdirección  la UASD 

Baní, aunque en el ítem 

de otros fue señalado un 

nuevo candidato y un 

28.3% se mostro indeciso 

o no quiso responder.

Frecuencia Porcentaje Frecuencia Porcentaje

Flor Pepén 27 67.5 14 70.0 41 68.3

Estoy indeciso(a) 6 15.0 2 10.0 8 13.3
No responde 6 15.0 3 15.0 9 15.0
Otro (especifique) 1 2.5 1 5.0 2 3.3

0.0 0.0 0 0.0

Total 40 100.0 20 100.0 60 100.0

Otro (especifique)

Ameracia matos 1 1

Total otros 1

Baní
SUBDIRECCIÓN CENTRO UASD 

BANI

¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Subdirección del Centro Regional UASD-Baní, 

colocados en orden alfabético, usted votaría?
Pregunta 1 Pregunta 2

Total %
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Futuras de la UASD

El 68.1% de los docentes 

con asignación en el 

campus de Barahona 

participaron de la 

encuesta y el 50.7% 

favorecieron al actual 

director quien mantiene 

una distancia de 13.4% 

sobre su contendor

Frecuencia Porcentaje Frecuencia Porcentaje

Manuel De La Cruz 48 48.0 28 56.0 76 50.7

Víctor Cuello 38 38.0 18 36.0 56 37.3

Estoy indeciso(a) 10 10.0 1 2.0 11 7.3

No responde 4 4.0 3 6.0 7 4.7

Total 100 100.0 50 100.0 150 100.0

Barahona

CANDODATOS A LA DIRECCIÓN 

RECINTO UASD BARAHONA

¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Dirección del Recinto UASD-Barahona, 

colocados en orden alfabético, usted votaría?

Pregunta 1, Pertenencia a un 

campus

Pregunta 2. 

Pertenencia a otro 

campus adicional
Total %
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Primera Encuesta de Evaluación de la Actual Gestión Universitaria y Perspectivas 
Futuras de la UASD

Tres académicos hasta 

ahora se disputan la 

subdirección Académica  

en el campus de 

Barahona sin que se 

observe aún un 

predominio significativo 

de alguno de ellos, lo cual 

pudiera anticipar un 

escenario de segunda 

vuelta electoral, de 

mantenerse ese 

comportamiento del 

electorado.

Frecuencia Porcentaje Frecuencia Porcentaje

Ana Lucía Beltré 31 31.6 8 16.0 39 26.2

Ramón López Ynoa 28 28.6 24 48.0 52 34.9

Zoralla Moreta 16 16.3 6 12.0 22 14.8

Estoy indeciso(a) 8 8.2 8 16.0 16 10.7

No responde 15 15.3 4 8.0 19 12.8

Otro (especifique) 1 1.0 0 0.0 1 0.7

Total 98 100.0 50 100.0 149 100.0

Otro (especifique)

NO LOS CONOZCO AUN… 1

Total otros especifique 1

Barahona

SUBDIRECCIÓN ACADÉMICA 

UASD BARAHONA

¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Subdirección Académica del 

Recinto UASD-Barahona, colocados en orden alfabético, usted 

votaría?

Pregunta 1 Pregunta 2
Total %
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Futuras de la UASD

Cuatro académicos hasta 

ahora se disputan la 

subdirección 

Administrativa en 

Barahona y al igual que 

en la Subdirección 

Académica   no se 

observa aún un 

predominio significativo 

de alguno de ellos, lo cual 

pudiera anticipar un 

escenario de segunda 

vuelta electoral, de 

mantenerse ese 

comportamiento del 

electorado.

Frecuencia % Frecuencia %

Andrea Gómez 8 8.2 7 14.0 15 10.1

Biridiana Batista 36 36.7 9 18.0 45 30.4

Maria Janet Díaz 10 10.2 2 4.0 12 8.1

Rafael Miéses 13 13.3 16 32.0 29 19.6

Estoy indeciso(a) 10 10.2 11 22.0 21 14.2

No responde 20 20.4 5 10.0 25 16.9

Otro (especifique) 1 1.0 0 0.0 1 0.7

Total 98 100.0 50 100.0 148 100.0

Otro (especifique)

NO LOS CONOZCO AUN… 1

Total otros 1

Barahona

SUBDIRECCIÓN ADMINISTRATIVA 

UASD BARAHONA

¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Subdirección Administrativa 

del Recinto UASD-Barahona, colocados en orden alfabético, usted 

votaría?

Pregunta 1 Pregunta 2
Total %
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Futuras de la UASD

El 52.6 % de los docentes 

de la UASD con 

asignación en el campus 

de Bonao, participaron de 

la encuesta y el 80.5% de 

los participantes en la 

encuesta favorecieron a 

la única candidata 

conocida hasta ahora.

Frecuencia Porcentaje Frecuencia
Porcentaj

e

Ana Graciela Peña 65 85.5 26 70.3 91 80.5

Estoy indeciso(a) 6 7.9 7 18.9 13 11.5

No responde 5 6.6 4 10.8 9 8.0

Total 76 100.0 37 100.0 113 100.0

Bonao
DIRECCIÓN CENTRO UASD 

BONAO

¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Dirección del Centro Regional UASD-Bonao, colocados 

en orden alfabético, usted votaría?

Pregunta 1 Pregunta 2
Total %
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Primera Encuesta de Evaluación de la Actual Gestión Universitaria y Perspectivas 
Futuras de la UASD

Dos candidatos se 

disputan hasta ahora la 

subdirección del campus 

UASD Bonao, que 

acumulan el favor del 

51.3% de todos los 

electores que participaron 

en la encuesta, el peso 

de los indecisos y los que 

no respondieron reflejan 

que hay mucho trabajo 

por hacer en el 

posicionamiento de esas 

candidaturas.

Frecuencia Porcentaje Frecuencia
Porcentaj

e

Nestor Berroa 19 24.7 10 27.0 29 25.4

Ulises Suriel 35 45.5 9 24.3 44 38.6

Estoy indeciso(a) 13 16.9 10 27.0 23 20.2

No responde 10 13.0 8 21.6 18 15.8

Total 77 100.0 37 100.0 114 100.0

Bonao
SUBDIRECCIÓN CENTRO UASD 

BONAO

¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Subdirección del Centro Regional UASD-Bonao, 

colocados en orden alfabético, usted votaría?

Pregunta 1 Pregunta 2

Total %
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Primera Encuesta de Evaluación de la Actual Gestión Universitaria y Perspectivas 
Futuras de la UASD

El 60.5 % de los docentes 

de la UASD con 

asignación en el campus 

de Hato Mayor, 

participaron de la 

encuesta y el 87.0% de 

los participantes en la 

encuesta favorecieron al 

única candidato conocido 

hasta ahora.

Frecuencia Porcentaje Frecuencia Porcentaje

Ángel Erich Cedano 39 88.6 21 84.0 60 87.0

Estoy indeciso(a) 3 6.8 2 8.0 5 7.2

No responde 2 4.5 2 8.0 4 5.8

Total 44 100.0 25 100.0 69 100.0

Hato Mayor

DIRECCIÓN CENTRO UASD HATO 

MAYOR

¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Dirección del Centro Regional UASD-Hato 

Mayor, colocados en orden alfabético, usted votaría?

Pregunta 1, Pertenencia a un 

campus

Pregunta 2. Pertenencia 

a otro campus adicional
Total %
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Futuras de la UASD

Dos candidatos se 

disputan hasta ahora la 

subdirección del campus 

UASD Hato Mayor, uno 

de los dos candidatos 

reflejan un 

posicionamiento superior 

al requerido para una 

probable elección aunque 

casi la cuarta parte de los 

que llenaron la encuesta 

permanecen indecisos o 

no la respondieron en l 

opción.

Frecuencia Porcentaje Frecuencia Porcentaje

Félix López 9 20.0 7 28.0 16 22.9

Rossy Silvestre 23 51.1 14 56.0 37 52.9

Estoy indeciso(a) 7 15.6 3 12.0 10 14.3

No responde 6 13.3 1 4.0 7 10.0

Total 45 100.0 25 100.0 70 100.0

Hato Mayor

SUBDIRECCIÓN CENTRO UASD 

HATO MAYOR

¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Subdirección del Centro Regional UASD-Hato 

Mayor, colocados en orden alfabético, usted votaría?

Pregunta 1, Pertenencia a un 

campus

Pregunta 2. Pertenencia 

a otro campus adicional
Total %
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Futuras de la UASD

El 57.8 % de los docentes de la 

UASD con asignación en el 

campus de Higuey, participaron 

de la encuesta, se ofrecieron dos 

candidatos de los cuales uno de 

ellos superó al 58% de los 

participantes en la encuesta, 

aunque en la opción de otros 

fueron mencionados otros tres 

posibles candidatos. Poco más 

de la quinta parte de los 

participantes prefirieron las 

opciones de indecisión y de no 

respuesta.

Frecuencia Porcentaje Frecuencia Porcentaje

Enoide Cedeño 39 57.4 11 64.7 50 58.8

Ramón Campusano 13 19.1 3 17.6 16 18.8

Estoy indeciso(a) 10 14.7 2 11.8 12 14.1

No responde 3 4.4 0 0.0 3 3.5

Otro (especifique) 3 4.4 1 5.9 4 4.7

Total 68 100.0 17 100.0 85 100.0

Otro (especifique)

Efraín Javier 1 1.0

Henry Castillo 1

José Estrella 1

Total otros 3

Higuey

DIRECCIÓN CENTRO UASD 

HIGUEY 

¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Dirección del Centro Regional UASD-Higüey, 

colocados en orden alfabético, usted votaría?

Pregunta 1, Pertenencia a un 

campus

Pregunta 2. Pertenencia 

a otro campus adicional
Total %
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Futuras de la UASD

Aunque un solo candidato 

fue sugerido para ser 

valorado en la encuesta 

para la subdirección del 

campus UASD Higuey, 

este solo alcanzó la 

preferencia del 28.5% y el 

19% prefirió presentar 

otras dos opciones, 

manteniéndose el 42% en 

la condición de indecisos 

y sin respuesta. Esta 

posición se mantiene en 

proceso de definición.

Frecuencia Porcentaje Frecuencia Porcentaje

Juan Cruz 20 29.9 4 23.5 24 28.6

Estoy indeciso(a) 18 26.9 5 29.4 23 27.4

No responde 17 25.4 4 23.5 21 25.0

Otro (especifique) 12 17.9 4 23.5 16 19.0

0.0 0.0 0 0.0

Total 67 100.0 17 100.0 84 4200.0

Otro (especifique)

José Estrella 9 2 11

Efrain Javier 3 2 5

Total otros 12 4 16

SUBDIRECCIÓN CENTRO UASD 

HIGUEY 

¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Subirección del Centro Regional 

UASD-Higüey, colocados en orden alfabético, usted votaría?

Pregunta 1, Pertenencia a un 

campus

Pregunta 2. Pertenencia 

a otro campus adicional Total %

Higuey
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Futuras de la UASD

El 69.5 % de los docentes de la 

UASD con asignación en el 

campus de La Romana, 

participaron de la encuesta, se 

ofrecieron dos candidatos de los 

cuales uno de ellos superó al 

51% de los participantes en la 

encuesta, casi la quinta parte de 

los participantes prefirieron las 

opciones de indecisión y de no 

respuesta.

Frecuencia Porcentaje Frecuencia Porcentaje

Angela Quezada 8 28.6 4 30.8 12 29.3

Luciano Ramírez 14 50.0 7 53.8 21 51.2

Estoy indeciso(a) 4 14.3 2 15.4 6 14.6

No responde 2 7.1 0 0.0 2 4.9

Total 28 100.0 13 100.0 41 100.0

La Romana

DIRECCIÓN CENTRO UASD LA 

ROMANA

¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Dirección del Centro Regional 

UASD-La Romana, colocados en orden alfabético, usted votaría?

Pregunta 1, Pertenencia a un 

campus

Pregunta 2. Pertenencia 

a otro campus adicional
Total %
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Futuras de la UASD

Aunque un solo candidato 

fue sugerido para ser 

valorado en la encuesta 

para la subdirección del 

campus UASD La 

Romana, este alcanzó la 

preferencia del 41.5 % 

manteniéndose el 56.1 % 

en la condición de 

indecisos y sin respuesta. 

En la opción de otros un 

participante sugirió a otro 

candidato. Esta posición se 

mantiene en proceso de 

definición, pero con un 

candidato bien 

posicionado.

Frecuencia Porcentaje Frecuencia Porcentaje

Manuel Rudecindo Ramírez 14 50.0 3 23.1 17 41.5

Estoy indeciso(a) 7 25.0 2 15.4 9 22.0

No responde 7 25.0 7 53.8 14 34.1

Otro (especifique) 0 0.0 1 7.7 1 2.4

Total 28 100.0 13 100.0 41 100.0

Otro (especifique)

Eduardo Cabrera 1 1 2

0

Total otros 1 1 2

La Romana

SUBDIRECCIÓN CENTRO UASD LA 

ROMANA

¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Subdirección del Centro Regional 

UASD-La Romana, colocados en orden alfabético, usted votaría?

Pregunta 1, Pertenencia a un 

campus

Pregunta 2. Pertenencia 

a otro campus adicional
Total %



Powered by

Primera Encuesta de Evaluación de la Actual Gestión Universitaria y Perspectivas 
Futuras de la UASD

El 62.1 % de los docentes de la 

UASD con asignación en el 

campus de La Vega, participaron 

de la encuesta, se ofrecieron 

cuatro candidatos de los cuales 

ninguno de ellos superó al 51% 

de los participantes en la 

encuesta, sólo el 13.8% de los 

participantes prefirieron las 

opciones de indecisión y de no 

respuesta. La dispersión de las 

preferencias mantiene hasta 

ahora el escenario en perspectiva 

de segunda vuelta electoral, de 

mantenerse la presente situación.

Frecuencia Porcentaje Frecuencia Porcentaje

Arsenia Tejada 2 4.1 1 2.8 3 3.4

Cristian M González Cruz 17 34.7 19 52.8 36 41.4

Doris De La Cruz Mena 18 36.7 8 22.2 26 29.9

Pablo Quiroz 5 10.2 5 13.9 10 11.5

Estoy indeciso(a) 5 10.2 3 8.3 8 9.2

No responde 2 4.1 2 5.6 4 4.6

Total 49 100.0 36 100.0 87 100.0

La Vega

DIRECCIÓN CENTRO UASD  LA 

VEGA

¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Dirección del Centro Regional UASD-La Vega, 

colocados en orden alfabético, usted votaría?

Pregunta 1, Pertenencia a un 

campus

Pregunta 2. Pertenencia 

a otro campus adicional Total %
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Futuras de la UASD

Aunque un solo candidato 

fue sugerido para ser 

valorado en la encuesta 

para la subdirección del 

campus UASD La Vega, 

este alcanzó la preferencia 

del 44.2 % manteniéndose 

el 55.8 % en la condición 

de indecisos y sin 

respuesta.. Esta posición 

se mantiene en proceso de 

definición, pero con un 

candidato bien 

posicionado.

Frecuencia Porcentaje Frecuencia Porcentaje

Juan De La Cruz Gómez 23 46.9 15 40.5 38 44.2

Estoy indeciso(a) 13 26.5 12 32.4 25 29.1

No responde 13 26.5 10 27.0 23 26.7

Total 49 100.0 37 100.0 86 100.0

La Vega

SUBDIRECCIÓN CENTRO UASD LA 

VEGA

¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Subdirección del Centro Regional 

UASD-La Vega, colocados en orden alfabético, usted votaría?

Pregunta 1, Pertenencia a un 

campus

Pregunta 2. Pertenencia 

a otro campus adicional Total %
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El 61.4 % de los docentes de la 

UASD con asignación en el 

campus de Mao/Stgo Rdguez, 

participaron de la encuesta, se 

ofrecieron dos candidatos de los 

cuales uno de ellos superó el 56% 

de los participantes en la 

encuesta, sólo el 9.1. % de los 

participantes prefirieron las 

opciones de indecisos y de no 

respuesta.

Frecuencia Porcentaje Frecuencia Porcentaje

Flavia Disla 24 27.3 21 47.7 45 34.1

Juan Miguel Liriano 57 64.8 18 40.9 75 56.8

Estoy indeciso(a) 5 5.7 2 4.5 7 5.3

No responde 2 2.3 3 6.8 5 3.8

Total 88 100.0 44 100.0 132 100.0

Mao/Stgo. Rodriguez.

DIRECCIÓN CENTRO UASD MAO/STGO 

RDGUEZ

¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Dirección del Centro Regional UASD-Mao, 

colocados en orden alfabético, usted votaría?

Pregunta 1, Pertenencia a un 

campus

Pregunta 2. Pertenencia 

a otro campus adicional Total %
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Aunque dos candidatos 

fueron sugeridos para ser 

valorados en la encuesta 

para la subdirección del 

campus UASD Mao Stgo. 

Rodriguez, por un error de 

diseño no fue incluido el 

candidato Juan Toribio 

(Gocha) quien mostró 

tener una candidatura 

posicionada porque 

alcanzó el 15.9% de los 

encuestados registrados 

en la opción de otros, 

especifique, mientras que 

el candidato de mayor 

votación alcanzó el 25%, 

seguido de la otra 

Frecuencia Porcentaje Frecuencia Porcentaje

Elena Comas 24 27.3 5 29.4 29 22.0

Laura Mercedes Cuevas Encarnación 18 20.5 15 88.2 33 25.0

Estoy indeciso(a) 14 15.9 11 64.7 25 18.9

No responde 18 20.5 6 35.3 24 18.2

Otro (especifique) 14 15.9 7 41.2 21 15.9

Total 88 100.0 44 258.8 132 100.0

Otro (especifique)

Juan Toribio (Gocha) 14 7 21

0

Total otros 14 7 21

Mao/Stgo. Rodriguez.

SUBDIRECCIÓN CENTRO UASD 

MAO/STGO RDGUEZ

¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Subdirección del Centro Regional 

UASD-Mao, colocados en orden alfabético, usted votaría?

Pregunta 1, Pertenencia a un 

campus

Pregunta 2. Pertenencia 

a otro campus adicional Total %
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El 57.4 % de los docentes de la 

UASD con asignación en el 

campus de Nagua, participaron de 

la encuesta, se ofrecieron tres 

candidatos de los cuales ninguno 

de ellos superó el 40% de los 

participantes en la encuesta, sólo 

el 12.4. % de los participantes 

prefirieron las opciones de 

indecisos y de no respuesta. Esta 

posición se mantiene en proceso 

de definición, y de mantenerse 

como está, se perfila la opción de 

segunda vuelta electoral

Frecuencia Porcentaje Frecuencia Porcentaje

Bernardo Santana 28 41.8 8 26.7 36 37.1

Zacarías Cordero 21 31.3 12 40.0 33 34.0

Zenaida Corporán 10 14.9 6 20.0 16 16.5

Estoy indeciso(a) 6 9.0 3 10.0 9 9.3

No responde 2 3.0 1 3.3 3 3.1

Total 67 100.0 30 100.0 97 100.0

Nagua

DIRECCIÓN CENTRO UASD 

NAGUA

¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Dirección del Centro Regional UASD-

Nagua, colocados en orden alfabético, usted votaría?

Pregunta 1, Pertenencia a un 

campus

Pregunta 2. Pertenencia 

a otro campus adicional Total %
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Dos candidatos fueron 

sugeridos para ser 

valorados en la encuesta 

para la subdirección del 

campus UASD Nagua, 

entre los que se observa 

prácticamente un empate, 

aunque con una 

preferencia inferior al 37% 

de mayor, mientras el 29 % 

se mantuvo en la condición 

de indecisos y sin 

respuesta. Esta posición 

se mantiene en proceso de 

definición, y de 

mantenerse como está, se 

perfila la opción de 

segunda vuelta electoral.

Frecuencia Porcentaje Frecuencia Porcentaje

Antonio Reynoso 26 38.8 9 30.0 35 36.1

José Ariel Pereyra 24 35.8 10 33.3 34 35.1

Estoy indeciso(a) 11 16.4 7 23.3 18 18.6

No responde 6 9.0 4 13.3 10 10.3

Total 67 100.0 30 100.0 97 100.0

Nagua

SUBDIRECCIÓN CENTRO UASD 

NAGUA

¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Subdirección del Centro Regional 

UASD-Nagua, colocados en orden alfabético, usted votaría?

Pregunta 1, Pertenencia a un 

campus

Pregunta 2. Pertenencia 

a otro campus adicional Total %
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El 59.2 % de los docentes de la 

UASD con asignación en el 

campus de Puerto Plata, 

participaron de la encuesta, se 

ofrecieron tres candidatos de los 

cuales uno de ellos superó el 55 

% de los participantes en la 

encuesta, sólo el 5.4. % de los 

participantes prefirieron las 

opciones de indecisos y de no 

respuesta. 

Frecuencia Porcentaje Frecuencia Porcentaje

Carolina Burgos Brisma 19 51.4 22 59.5 41 55.4

Mercedes Rojas 15 40.5 9 24.3 24 32.4

Miguel García Pilarte 3 8.1 2 5.4 5 6.8

Estoy indeciso(a) 0 0.0 2 5.4 2 2.7

No responde 0 0.0 2 5.4 2 2.7

Total 37 100.0 37 100.0 74 100.0

Puerto Plata

DIRECCIÓN CENTRO UASD PUERTO 

PLATA

¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Dirección del Centro Regional UASD-

Puerto Plata, colocados en orden alfabético, usted votaría?

Pregunta 1, Pertenencia a un 

campus

Pregunta 2. Pertenencia 

a otro campus adicional Total %
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Tres candidatos fueron 

sugeridos para ser valorados 

en la encuesta para la 

subdirección del campus 

UASD Puerto Plata, ninguno 

de los tres alcanzó el 40% 

de las preferencias, mientras 

el 13.6 % se mantuvo en la 

condición de indecisos y sin 

respuesta. Esta posición se 

mantiene en proceso de 

definición, y de mantenerse 

como está, se perfila la 

opción de segunda vuelta 

electoral.

Frecuencia Porcentaje Frecuencia Porcentaje

Cristino Díaz Rivas 12 32.4 9 24.3 21 28.4

Juanito Rodríguez 16 43.2 13 35.1 29 39.2

Tomás Hernández 7 18.9 7 18.9 14 18.9

Estoy indeciso(a) 1 2.7 6 16.2 7 9.5

No responde 1 2.7 2 5.4 3 4.1

Total 37 100.0 37 100.0 74 100.0

SUBDIRECCIÓN CENTRO UASD 

PUERTO PLATA

¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Subdirección del Centro Regional 

UASD-Puerto Plata, colocados en orden alfabético, usted votaría?

Pregunta 1, Pertenencia a un 

campus

Pregunta 2. Pertenencia 

a otro campus adicional Total %

Puerto Plata
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Tres candidatos fueron 

sugeridos para ser valorados 

en la encuesta para la 

subdirección del campus 

UASD Puerto Plata, ninguno 

de los tres alcanzó el 40% 

de las preferencias, mientras 

el 13.6 % se mantuvo en la 

condición de indecisos y sin 

respuesta. Esta posición se 

mantiene en proceso de 

definición, y de mantenerse 

como está, se perfila la 

opción de segunda vuelta 

electoral.

Frecuencia Porcentaje Frecuencia Porcentaje

Cristino Díaz Rivas 12 32.4 9 24.3 21 28.4

Juanito Rodríguez 16 43.2 13 35.1 29 39.2

Tomás Hernández 7 18.9 7 18.9 14 18.9

Estoy indeciso(a) 1 2.7 6 16.2 7 9.5

No responde 1 2.7 2 5.4 3 4.1

Total 37 100.0 37 100.0 74 100.0

SUBDIRECCIÓN CENTRO UASD 

PUERTO PLATA

¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Subdirección del Centro Regional 

UASD-Puerto Plata, colocados en orden alfabético, usted votaría?

Pregunta 1, Pertenencia a un 

campus

Pregunta 2. Pertenencia 

a otro campus adicional Total %

Puerto Plata
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El 45.4 % de los docentes de la 

UASD con asignación en el 

campus de San Cristóbal, 

participaron de la encuesta, se 

ofreció una sola candidata la cual 

alcanzó el 65.3 % de los 

participantes en la encuesta, el 

34.7 %, de los participantes 

restantes,  prefirieron las opciones 

de indecisos y de no respuesta. 

Frecuencia Porcentaje Frecuencia Porcentaje

Margarita Corporán 20 55.6 12 92.3 32 65.3

Estoy indeciso(a) 8 22.2 0 0.0 8 16.3

No responde 8 22.2 1 7.7 9 18.4

Total 36 100.0 13 100.0 49 100.0

San Cristóbal

DIRECCIÓN CENTRO UASD  SAN 

CRISTÓBAL

¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Dirección del Centro Regional UASD-

San Cristóbal, colocados en orden alfabético, usted votaría?

Pregunta 1, Pertenencia a un 

campus

Pregunta 2. Pertenencia 

a otro campus adicional Total %
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Un solo candidato fue 

sugerido para ser valorado 

en la encuesta para la 

subdirección del campus 

UASD San Cristóbal, 

alcanzando el 63.3%, 

mientras que el 36.7 %, de 

los participantes restantes,  

prefirieron las opciones de 

indecisos y de no respuesta. 

Frecuencia Porcentaje Frecuencia Porcentaje

Juan Serrano 19 52.8 12 92.3 31 63.3

Estoy indeciso(a) 6 16.7 0 0.0 6 12.2

No responde 11 30.6 1 7.7 12 24.5

Total 36 100.0 13 100.0 49 100.0

San Cristóbal

SUBDIRECCIÓN CENTRO UASD  

SAN CRISTÓBAL

¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Subdirección del Centro Regional UASD-San 

Cristóbal, colocados en orden alfabético, usted votaría?

Pregunta 1, Pertenencia a un 

campus

Pregunta 2. Pertenencia 

a otro campus adicional Total %
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El 57.9 % de los docentes de la UASD 

con asignación en el campus de San 

Francisco de Macorís, participaron de 

la encuesta, se ofrecieron cinco 

candidatos de los cuales ninguno 

alcanzó el 40% de los participantes en 

la encuesta, el de mayor preferencia 

solo logró el 12.9 %, de los 

participantes restantes,  prefirieron las 

opciones de indecisos y de no 

respuesta. mientras el 13.6 % se 

mantuvo en la condición de indecisos y 

sin respuesta. Esta posición se 

mantiene en proceso de definición, y de 

mantenerse como está, se perfila la 

opción de segunda vuelta electoral.

Frecuencia Porcentaje Frecuencia Porcentaje

Jhovanny Ortega 11 5.7 2 3.1 13 5.1

María Filomena Bella 30 15.5 8 12.5 38 14.8

Roberto Marte 66 34.2 28 43.8 94 36.6

Rosa Francia Burgos 32 16.6 9 14.1 41 16.0

Sonia Barrera 28 14.5 10 15.6 38 14.8

Estoy indeciso(a) 17 8.8 5 7.8 22 8.6

No responde 9 4.7 2 3.1 11 4.3

Total 193 100.0 64 100.0 257 100.0

San Francisco de Macorís

DIRECCIÓN CENTRO UASD SAN 

FRANCISCO DE MACORÍS

¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Dirección del Recinto UASD-San 

Francisco De Macorís, colocados en orden alfabético, usted votaría?

Pregunta 1, Pertenencia a un 

campus

Pregunta 2. Pertenencia 

a otro campus adicional
Total %
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Fueron presentados dos 

candidatos para ser 

valorados en la encuesta 

para la Subdirección 

Académica del campus 

UASD San Francisco de 

Macorís, uno de ellos 

alcanzó el 50.8%, mientras 

que el 19.0 %, de los 

participantes,  prefirieron las 

opciones de indecisos y de 

no respuesta. 

Frecuencia Porcentaje Frecuencia Porcentaje

Jovanny Ortega Suarez 59 30.4 19 29.7 78 30.2

Judit Martínez 94 48.5 37 57.8 131 50.8

Estoy indeciso(a) 21 10.8 5 7.8 26 10.1

No responde 20 10.3 3 4.7 23 8.9

Total 194 100.0 64 100.0 258 100.0

San Francisco de Macorís

SUBDIRECCIÓN ACADÉMICA 

RECINTO UASD SAN FRANCISCO DE 

MACORÍS

¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Subdirección Académica del Recinto UASD-San 

Francisco De Macorís, colocados en orden alfabético, usted votaría?

Pregunta 1, Pertenencia a un 

campus

Pregunta 2. Pertenencia 

a otro campus adicional Total %
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Fueron presentados tres 

candidatos para ser 

valorados en la encuesta 

para la Subdirección 

Administrativa del campus 

UASD San Francisco de 

Macorís, ninguno de ellos 

alcanzó el 50 %, mientras 

que el 32.2.0 %, de los 

participantes,  prefirieron las 

opciones de indecisos y de 

no respuesta. Esta posición 

se mantiene en proceso de 

definición, y de mantenerse 

como está, se perfila la 

opción de segunda vuelta 

electoral.

Frecuencia Porcentaje Frecuencia Porcentaje

Joaquín Peña 13 6.7 5 7.7 18 6.9

Joaquina Rosario 39 20.1 11 16.9 50 19.3

Mercedes Peralta 78 40.2 27 41.5 105 40.5

Estoy indeciso(a) 33 17.0 18 27.7 51 19.7

No responde 31 16.0 4 6.2 35 13.5

Otro (especifique) 1 0.5 0 0.0 1 0.4

Total 194 100.0 65 100.0 259 100.4

Otro (especifique)

Ninguno 1 1

0

Total otros 1 0 1

San Francisco de Macorís

SUBDIRECCIÓN ADMINISTRATIVA 

RECINTO UASD SAN FRANCISCO DE 

MACORÍS

¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Subdirección Administrativa del Recinto UASD-

San Francisco De Macorís, colocados en orden alfabético, usted votaría?

Pregunta 1, Pertenencia a un 

campus

Pregunta 2. Pertenencia 

a otro campus adicional Total %
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El 62.2 % de los docentes de la UASD 

con asignación en el campus de San 

Juan de la Maguana, participaron de la 

encuesta, se ofrecieron dos candidatos 

de los cuales el actual director alcanzó 

el 70.3% de los participantes en la 

encuesta, solo el 11.0 %, de los 

participantes restantes,  prefirieron las 

opciones de indecisos y de no 

respuesta. El resultado refleja una 

anticipación de lo que podría ser una 

clara inclinación hacia la permanencia 

del actual director de centro, convertido 

en Director General de Recinto

Frecuencia Porcentaje Frecuencia Porcentaje

Carlos Manuel Sánchez 92 72.4 17 100.0 109 70.3

Jesús María De Los Santos 22 17.3 6 35.3 28 18.1

Estoy indeciso(a) 5 3.9 3 17.6 8 5.2

No responde 7 5.5 2 11.8 9 5.8

Otro (especifique) 1 0.8 0 0.0 1 0.6

Total 127 100.0 28 164.7 155 100.0

Otro (especifique)

Modesta javier 1 1

0

Total otros 1 0 1

San Juan De La Maguana

DIRECCIÓN RECINTO UASD SAN 

JUAN DE LA MAGUANA

¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Dirección del Recinto UASD-San Juan De La 

Maguana, colocados en orden alfabético, usted votaría?

Pregunta 1, Pertenencia a un 

campus

Pregunta 2. Pertenencia 

a otro campus adicional Total %
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Fueron presentados dos 

candidatos para ser 

valorados en la encuesta 

para la Subdirección 

Académica del campus 

UASD San Juan De La 

Maguana, ninguno de ellos 

alcanzó el 40 %, y 

obtuvieron un resultado casi 

parejo, mientras que el 27.1 

%, de los participantes,  

prefirieron las opciones de 

indecisos y de no respuesta. 

En la opción de otros, 3 

encuestados optaron por un 

nuevo candidato. Esta 

posición se mantiene en 

proceso de definición.

Frecuencia Porcentaje Frecuencia Porcentaje

Bienvenido Romero Boció 51 40.5 5 17.2 56 36.1

Efraín Guzmán 40 31.7 14 48.3 54 34.8

Estoy indeciso(a) 19 15.1 5 17.2 24 15.5

No responde 13 10.3 5 17.2 18 11.6

Otro (especifique) 3 2.4 0 0.0 3 1.9

Total 126 100.0 29 100.0 155 100.0

Otro (especifique)

Alex Terrero 3 3

0

Total otros 3 0 3

San Juan De La Maguana

SUBDIRECCIÓN ACADÉMICA 

RECINTO UASD SAN JUAN DE LA 

MAGUANA

¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Subdirección Académica del Recinto UASD-San 

Juan De La Maguana, colocados en orden alfabético, usted votaría?

Pregunta 1, Pertenencia a un 

campus

Pregunta 2. Pertenencia 

a otro campus adicional Total %
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Fueron presentadas dos 

candidatas para ser 

valoradas en la encuesta 

para la Subdirección 

Administrativa del campus 

UASD San Juan De La 

Maguana, una de ellas 

alcanzó el 71.0 %, mientras 

que solo el 11.6 %, de los 

participantes,  prefirieron las 

opciones de indecisos y de 

no respuesta. Esta posición 

mantiene una clara definición 

de anticipación de 

resultados, de mantenerse el 

actual comportamiento de 

los datos. 

Frecuencia Porcentaje Frecuencia Porcentaje

Leonor Taveras 89 70,1 21 72,4 110 71.0

Modesta Javier 24 18,9 4 13,8 28 18.1

Estoy indeciso(a) 9 7,1 2 6,9 11 7.1

No responde 5 3,9 2 6,9 7 4.5

Total 127 100,0 29 100,0 156 100.6

San Juan De La Maguana

SUBDIRECCIÓN ADMINISTRATIVA 

RECINTO UASD SAN JUAN DE LA 

MAGUANA

¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Subdirección Administrativa del Recinto UASD-

San Juan De La Maguana, colocados en orden alfabético, usted votaría?

Pregunta 1, Pertenencia a un 

campus

Pregunta 2. Pertenencia 

a otro campus adicional Total %
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El 69.9 % de los docentes de la UASD 

con asignación en el campus de San 

Pedro de Macorís, participaron de la 

encuesta, se ofrecieron dos candidatos 

los cuales alcanzaron un porcentaje 

muy parejo un poco más del 45% , solo 

el 13.7 %, de los participantes 

restantes,  prefirieron las opciones de 

indecisos y de no respuesta. El 

resultado refleja una anticipación de lo 

que podría ser una fuerte polarización, 

que anticipa un resultado aún 

imprevisible.

Frecuencia Porcentaje Frecuencia Porcentaje

Florentina Villanueva 16 45.7 7 43.8 23 45.1

Maria Del Rosario Garcia Vargas 15 42.9 6 37.5 21 41.2

Estoy indeciso(a) 2 5.7 1 6.3 3 5.9

No responde 2 5.7 2 12.5 4 7.8

Total 35 100.0 16 100.0 51 100.0

DIRECCIÓN CENTRO UASD SAN 

PEDRO DE MACORÍS

¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Dirección del Centro Regional UASD-San Pedro 

De Macorís, colocados en orden alfabético, usted votaría?

Pregunta 1, Pertenencia a un 

campus

Pregunta 2. Pertenencia 

a otro campus adicional Total %

San Pedro De Macorís
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Fue presentada un solo 

candidato para ser valorado 

en la encuesta para la 

Subdirección del campus 

UASD San Pedro De 

Macorís, quien alcanzó el 

52.9%  %, mientras que el 

41.5 %, de los participantes,  

prefirieron las opciones de 

indecisos y de no respuesta. 

Ese candidato tiene un gran 

trabajo por delante en el 

convencimiento de su 

comunidad de electores. 

Enla opción de otros un 

encuestado mencionó a un n 

uevo candidato. 

Frecuencia Porcentaje Frecuencia Porcentaje

Blas Acevedo 19 54.3 8 50.0 27 52.9

Estoy indeciso(a) 6 17.1 5 31.3 11 21.6

No responde 9 25.7 3 18.8 12 23.5

Otro (especifique) 1 2.9 0 0.0 1 2.0

Total 35 100.0 16 100.0 51 100.0

Otro (especifique)

Eduardo Cabrera 1 1

0

Total otros 1 0 1

San Pedro De Macorís

SUBDIRECCIÓN CENTRO UASD 

SAN PEDRO DE MACORÍS

¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Subdirección del Centro Regional UASD-San 

Pedro De Macorís, colocados en orden alfabético, usted votaría?

Pregunta 1, Pertenencia a un 

campus

Pregunta 2. Pertenencia 

a otro campus adicional Total %
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El 60.1 % de los docentes de la UASD 

con asignación en el campus de 

Santiago, participaron de la encuesta, 

se ofrecieron seis candidatos de los 

cuales ninguno alcanzó el 22 % de los 

encuestados, no existen distancias 

significativas entre ellos y no se reflejan 

tendencias cuantificativas que permitan 

una definición clara de anticipación de 

resultados. La quinta parte de los 

participantes prefirieron las opciones de 

indecisos y de no respuesta. Se 

anticipa un escenario de segunda 

vuelta, y de baja representación final en 

el liderazgo unipersonal del campus, de 

permanecer el comportamiento actual.

Frecuencia Porcentaje Frecuencia Porcentaje

Ana Rojas 7 3.7 6 6.5 13 4.6

José De Luna 18 9.6 10 10.8 28 10.0

Juan Arias 42 22.5 17 18.3 59 21.1

Luis Balboa 28 15.0 10 10.8 38 13.6

Rafael Veras Granado 27 14.4 16 17.2 43 15.4

Williams De los Santos 28 15.0 14 15.1 42 15.0

Estoy indeciso(a) 27 14.4 13 14.0 40 14.3

No responde 10 5.3 7 7.5 17 6.1

Total 187 100.0 93 100.0 280 100.0

Santiago

DIRECCIÓN RECINTO UASD 

SANTIAGO

¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Dirección del Centro Regional UASD-Santiago 

colocados en orden alfabético, usted votaría?

Pregunta 1, Pertenencia a un 

campus

Pregunta 2. Pertenencia 

a otro campus adicional Total %
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Fueron presentados dos 

candidatos para ser 

valorados en la encuesta 

para la Subdirección 

Académica del campus 

UASD Santiago, ninguno de 

ellos alcanzó el 37 %, y 

obtuvieron un resultado casi 

parejo, mientras que el 50.7 

%, de los participantes,  

prefirieron las opciones de 

indecisos y de no respuesta. 

Es evidente que esta 

posición se mantiene en 

proceso de definición.

Frecuencia Porcentaje Frecuencia Porcentaje

Josefina Disla 74 39.2 29 31.2 103 36.5

Juan Antonio Espinal 19 10.1 14 15.1 33 11.7

Estoy indeciso(a) 49 25.9 26 28.0 75 26.6

No responde 45 23.8 23 24.7 68 24.1

Otro (especifique) 2 1.1 1 1.1 3 1.1

Total 189 100.0 93 100.0 282 100.0

Otro (especifique)

Por ninguno de esos candidatos 2 1 3

0

Total otros 2 1 3

Santiago

SUBDIRECCIÓN ACADÉMICA 

RECINTO UASD SANTIAGO

¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Subdirección Académica Recinto 

UASD-Santiago, colocados en orden alfabético, usted votaría?

Pregunta 1, Pertenencia a un 

campus

Pregunta 2. Pertenencia 

a otro campus adicional Total %
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Primera Encuesta de Evaluación de la Actual Gestión Universitaria y Perspectivas 
Futuras de la UASD

• Fueron presentados dos 

candidatos para ser 

valorados en la encuesta 

para la Subdirección 

Administrativa del campus 

UASD Santiago, al igual 

que en la académica, 

ninguno de ellos alcanzó 

el 37 %, aunque se 

muestran competitivos 

entre sí, mientras que el 

43.6 %, de los 

participantes,  prefirieron 

las opciones de indecisos 

y de no respuesta. Es 

evidente que esta posición 

se mantiene en proceso 

de definición.

Frecuencia Porcentaje Frecuencia Porcentaje

Humberto Contreras 75 39.7 29 31.2 104 36.9

Ramón Regla Olivo 37 19.6 16 17.2 53 18.8

Estoy indeciso(a) 45 23.8 28 30.1 73 25.9

No responde 31 16.4 19 20.4 50 17.7

Otro (especifique) 1 0.5 1 1.1 2 0.7

Total 189 100.0 93 100.0 282 100.0

Otro (especifique)

por ninguno de esos candidatos 1 1 2

0

Total otros 1 1 2

Santiago

SUBDIRECCIÓN ADMINISTRATIVA 

RECINTO UASD SANTIAGO

¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Subdirección Administrativaa 

Recinto UASD-Santiago, colocados en orden alfabético, usted votaría?

Pregunta 1, Pertenencia a un 

campus

Pregunta 2. Pertenencia 

a otro campus adicional Total %
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Frecuencia simple de todos los 

encuestados por campus, primera 

pregunta, incluyendo a electores y no 

electores

Frecuencias individuales por 

campus y por preguntas de 

pertenencia a campus
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P197: ¿Usted imparte docencia en la Sede, en el interior o en ambas 

partes?

Respondidas: 2,042    Omitidas: 64
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P197: ¿Usted imparte docencia en la Sede, en el interior o en ambas 

partes?

Respondidas: 2,042    Omitidas: 64
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P198: En su condición de docente, en el Recinto o Centro Regional, usted 

es:

Respondidas: 1,189    Omitidas: 917
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P198: En su condición de docente, en el Recinto o Centro Regional, usted 

es:

Respondidas: 1,189    Omitidas: 917
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P199: Campus donde imparte su docencia:

Respondidas: 1,189    Omitidas: 917
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P199: Campus donde imparte su docencia:

Respondidas: 1,189    Omitidas: 917
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P200: ¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Dirección del Centro 

Regional UASD-Baní, colocados en orden alfabético, usted votaría?

Respondidas: 40    Omitidas: 2,066
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P200: ¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Dirección del Centro 

Regional UASD-Baní, colocados en orden alfabético, usted votaría?

Respondidas: 40    Omitidas: 2,066
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P201: ¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Subdirección del 

Centro Regional UASD-Baní, colocados en orden alfabético, usted 

votaría?

Respondidas: 40    Omitidas: 2,066
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P201: ¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Subdirección del 

Centro Regional UASD-Baní, colocados en orden alfabético, usted 

votaría?

Respondidas: 40    Omitidas: 2,066
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P202: ¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Dirección del Recinto 

UASD-Barahona, colocados en orden alfabético, usted votaría?

Respondidas: 101    Omitidas: 2,005
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P202: ¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Dirección del Recinto 

UASD-Barahona, colocados en orden alfabético, usted votaría?

Respondidas: 101    Omitidas: 2,005
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P203: ¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Subdirección 

Académica del Recinto UASD-Barahona, colocados en orden alfabético, 

usted votaría?

Respondidas: 100    Omitidas: 2,006
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P203: ¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Subdirección 

Académica del Recinto UASD-Barahona, colocados en orden alfabético, 

usted votaría?

Respondidas: 100    Omitidas: 2,006
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P204: ¿Por cuál de los siguientes candidatos a la 

Subdirección Administrativa del Recinto UASD-Barahona, colocados en 

orden alfabético, usted votaría?

Respondidas: 99    Omitidas: 2,007
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P204: ¿Por cuál de los siguientes candidatos a la 

Subdirección Administrativa del Recinto UASD-Barahona, colocados en 

orden alfabético, usted votaría?

Respondidas: 99    Omitidas: 2,007
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P205: ¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Dirección del Centro 

Regional UASD-Bonao, colocados en orden alfabético, usted votaría?

Respondidas: 76    Omitidas: 2,030
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P205: ¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Dirección del Centro 

Regional UASD-Bonao, colocados en orden alfabético, usted votaría?

Respondidas: 76    Omitidas: 2,030
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P206: ¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Subdirección del 

Centro Regional de Bonao, colocados en orden alfabético, usted votaría?

Respondidas: 77    Omitidas: 2,029



Powered by

P206: ¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Subdirección del 

Centro Regional de Bonao, colocados en orden alfabético, usted votaría?

Respondidas: 77    Omitidas: 2,029
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P207: ¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Dirección del Centro 

Regional UASD-Hato Mayor, colocados en orden alfabético, usted 

votaría?

Respondidas: 44    Omitidas: 2,062
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P207: ¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Dirección del Centro 

Regional UASD-Hato Mayor, colocados en orden alfabético, usted 

votaría?

Respondidas: 44    Omitidas: 2,062
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P208: ¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Subdirección del 

Centro Regional UASD-Hato Mayor, colocados en orden alfabético, usted 

votaría?

Respondidas: 45    Omitidas: 2,061
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P208: ¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Subdirección del 

Centro Regional UASD-Hato Mayor, colocados en orden alfabético, usted 

votaría?

Respondidas: 45    Omitidas: 2,061
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P209: ¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Dirección del Centro 

Regional UASD-Higüey, colocados en orden alfabético, usted votaría?

Respondidas: 68    Omitidas: 2,038
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P209: ¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Dirección del Centro 

Regional UASD-Higüey, colocados en orden alfabético, usted votaría?

Respondidas: 68    Omitidas: 2,038
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P210: ¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Subdirección del 

Centro Regional UASD-Higüey, colocados en orden alfabético, usted 

votaría?

Respondidas: 67    Omitidas: 2,039
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P210: ¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Subdirección del 

Centro Regional UASD-Higüey, colocados en orden alfabético, usted 

votaría?

Respondidas: 67    Omitidas: 2,039
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P211: ¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Dirección del Centro 

Regional UASD-La Romana, colocados en orden alfabético, usted 

votaría?

Respondidas: 28    Omitidas: 2,078
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P211: ¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Dirección del Centro 

Regional UASD-La Romana, colocados en orden alfabético, usted 

votaría?

Respondidas: 28    Omitidas: 2,078
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P212: ¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Subdirección del 

Centro Regional UASD-La Romana, colocados en orden alfabético, usted 

votaría?

Respondidas: 28    Omitidas: 2,078
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P212: ¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Subdirección del 

Centro Regional UASD-La Romana, colocados en orden alfabético, usted 

votaría?

Respondidas: 28    Omitidas: 2,078
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P213: ¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Dirección del Centro 

Regional UASD-La Vega, colocados en orden alfabético, usted votaría?

Respondidas: 49    Omitidas: 2,057
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P213: ¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Dirección del Centro 

Regional UASD-La Vega, colocados en orden alfabético, usted votaría?

Respondidas: 49    Omitidas: 2,057
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P214: ¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Subdirección del 

Centro Regional UASD-La Vega, colocados en orden alfabético, usted 

votaría?

Respondidas: 49    Omitidas: 2,057
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P214: ¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Subdirección del 

Centro Regional UASD-La Vega, colocados en orden alfabético, usted 

votaría?

Respondidas: 49    Omitidas: 2,057
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P215: ¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Dirección del Centro 

Regional UASD-Mao, colocados en orden alfabético, usted votaría?

Respondidas: 88    Omitidas: 2,018
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P215: ¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Dirección del Centro 

Regional UASD-Mao, colocados en orden alfabético, usted votaría?

Respondidas: 88    Omitidas: 2,018
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P216: ¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Subdirección del 

Centro Regional UASD-Mao, colocados en orden alfabético, usted 

votaría?

Respondidas: 88    Omitidas: 2,018
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P216: ¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Subdirección del 

Centro Regional UASD-Mao, colocados en orden alfabético, usted 

votaría?

Respondidas: 88    Omitidas: 2,018
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P217: ¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Dirección del Centro 

Regional UASD-Nagua, colocados en orden alfabético, usted votaría?

Respondidas: 68    Omitidas: 2,038
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P217: ¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Dirección del Centro 

Regional UASD-Nagua, colocados en orden alfabético, usted votaría?

Respondidas: 68    Omitidas: 2,038
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P218: ¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Subdirección del 

Centro Regional UASD-Nagua, colocados en orden alfabético, usted 

votaría?

Respondidas: 68    Omitidas: 2,038
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P218: ¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Subdirección del 

Centro Regional UASD-Nagua, colocados en orden alfabético, usted 

votaría?

Respondidas: 68    Omitidas: 2,038
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P219: ¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Dirección del Centro 

Regional UASD-Puerto Plata, colocados en orden alfabético, usted 

votaría?

Respondidas: 37    Omitidas: 2,069
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P219: ¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Dirección del Centro 

Regional UASD-Puerto Plata, colocados en orden alfabético, usted 

votaría?

Respondidas: 37    Omitidas: 2,069
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P220: ¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Subdirección del 

Centro Regional UASD-Puerto Plata, colocados en orden alfabético, usted 

votaría?

Respondidas: 37    Omitidas: 2,069
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P220: ¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Subdirección del 

Centro Regional UASD-Puerto Plata, colocados en orden alfabético, usted 

votaría?

Respondidas: 37    Omitidas: 2,069
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P221: ¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Dirección del Centro 

Regional UASD-San Cristóbal, colocados en orden alfabético, usted 

votaría?

Respondidas: 36    Omitidas: 2,070
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P221: ¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Dirección del Centro 

Regional UASD-San Cristóbal, colocados en orden alfabético, usted 

votaría?

Respondidas: 36    Omitidas: 2,070
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P222: ¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Subdirección del 

Centro Regional UASD-San Cristóbal, colocados en orden alfabético, 

usted votaría?

Respondidas: 36    Omitidas: 2,070
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P222: ¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Subdirección del 

Centro Regional UASD-San Cristóbal, colocados en orden alfabético, 

usted votaría?

Respondidas: 36    Omitidas: 2,070
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P223: ¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Dirección del Recinto 

UASD-San Francisco De Macorís, colocados en orden alfabético, usted 

votaría?

Respondidas: 194    Omitidas: 1,912
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P223: ¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Dirección del Recinto 

UASD-San Francisco De Macorís, colocados en orden alfabético, usted 

votaría?

Respondidas: 194    Omitidas: 1,912
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P224: ¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Subdirección 

Académica del Recinto UASD-San Francisco De Macorís, colocados en 

orden alfabético, usted votaría?

Respondidas: 195    Omitidas: 1,911
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P224: ¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Subdirección 

Académica del Recinto UASD-San Francisco De Macorís, colocados en 

orden alfabético, usted votaría?

Respondidas: 195    Omitidas: 1,911
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P225: ¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Subdirección 

Administrativa del Recinto UASD-San Francisco De Macorís, colocados 

en orden alfabético, usted votaría?

Respondidas: 196    Omitidas: 1,910



Powered by

P225: ¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Subdirección 

Administrativa del Recinto UASD-San Francisco De Macorís, colocados 

en orden alfabético, usted votaría?

Respondidas: 196    Omitidas: 1,910
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P226: ¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Dirección del Recinto 

UASD-San Juan De La Maguana, colocados en orden alfabético, usted 

votaría?

Respondidas: 127    Omitidas: 1,979
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P226: ¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Dirección del Recinto 

UASD-San Juan De La Maguana, colocados en orden alfabético, usted 

votaría?

Respondidas: 127    Omitidas: 1,979
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P227: ¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Subdirección 

Académica del Recinto UASD-San Juan De La Maguana, colocados en 

orden alfabético, usted votaría?

Respondidas: 126    Omitidas: 1,980
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P227: ¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Subdirección 

Académica del Recinto UASD-San Juan De La Maguana, colocados en 

orden alfabético, usted votaría?

Respondidas: 126    Omitidas: 1,980
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P228: ¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Subdirección 

Administrativa del Recinto UASD-San Juan De La Maguana, colocados en 

orden alfabético, usted votaría?

Respondidas: 127    Omitidas: 1,979



Powered by

P228: ¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Subdirección 

Administrativa del Recinto UASD-San Juan De La Maguana, colocados en 

orden alfabético, usted votaría?

Respondidas: 127    Omitidas: 1,979
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P229: ¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Dirección del Centro 

Regional UASD-San Pedro De Macorís, colocados en orden alfabético, 

usted votaría?

Respondidas: 35    Omitidas: 2,071
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P229: ¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Dirección del Centro 

Regional UASD-San Pedro De Macorís, colocados en orden alfabético, 

usted votaría?

Respondidas: 35    Omitidas: 2,071
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P230: ¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Subdirección Centro 

Regional UASD-San Pedro De Macorís, colocados en orden alfabético, 

usted votaría?

Respondidas: 35    Omitidas: 2,071
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P230: ¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Subdirección Centro 

Regional UASD-San Pedro De Macorís, colocados en orden alfabético, 

usted votaría?

Respondidas: 35    Omitidas: 2,071



Powered by

P231: ¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Dirección del Recinto 

UASD-Santiago, colocados en orden alfabético, usted votaría?

Respondidas: 188    Omitidas: 1,918



Powered by

P231: ¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Dirección del Recinto 

UASD-Santiago, colocados en orden alfabético, usted votaría?

Respondidas: 188    Omitidas: 1,918
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P232: ¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Subdirección 

Académica Recinto UASD-Santiago, colocados en orden alfabético, usted 

votaría?

Respondidas: 190    Omitidas: 1,916



Powered by

P232: ¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Subdirección 

Académica Recinto UASD-Santiago, colocados en orden alfabético, usted 

votaría?

Respondidas: 190    Omitidas: 1,916



Powered by

P233: ¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Subdirección 

Administrativa Recinto UASD-Santiago, colocados en orden alfabético, 

usted votaría?

Respondidas: 190    Omitidas: 1,916



Powered by

P233: ¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Subdirección 

Administrativa Recinto UASD-Santiago, colocados en orden alfabético, 

usted votaría?

Respondidas: 190    Omitidas: 1,916
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Primera Encuesta de Evaluación de la Actual Gestión Universitaria y Perspectivas Futuras de la UASD

Frecuencia simple de todos 

los encuestados por 

campus, segunda pregunta, 

si trabajan en otro campus, 

incluyendo a electores y no 

electores
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P234: ¿Pertenece a otro Centro o Recinto Universitario?

Respondidas: 1,145    Omitidas: 961
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P234: ¿Pertenece a otro Centro o Recinto Universitario?

Respondidas: 1,145    Omitidas: 961
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P235: ¿En cuál otro Campus imparte su docencia?

Respondidas: 1,024    Omitidas: 1,082
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P235: ¿En cuál otro Campus imparte su docencia?

Respondidas: 1,024    Omitidas: 1,082
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P236: ¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Dirección del Centro 

Regional UASD-Baní, colocados en orden alfabético, usted votaría?

Respondidas: 20    Omitidas: 2,086
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P236: ¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Dirección del Centro 

Regional UASD-Baní, colocados en orden alfabético, usted votaría?

Respondidas: 20    Omitidas: 2,086
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P237: ¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Subdirección del 

Centro Regional UASD-Baní, colocados en orden alfabético, usted 

votaría?

Respondidas: 20    Omitidas: 2,086
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P237: ¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Subdirección del 

Centro Regional UASD-Baní, colocados en orden alfabético, usted 

votaría?

Respondidas: 20    Omitidas: 2,086
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P238: ¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Dirección del Recinto 

UASD-Barahona, colocados en orden alfabético, usted votaría?

Respondidas: 50    Omitidas: 2,056
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P238: ¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Dirección del Recinto 

UASD-Barahona, colocados en orden alfabético, usted votaría?

Respondidas: 50    Omitidas: 2,056
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P239: ¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Subdirección 

Académica del Recinto UASD-Barahona, colocados en orden alfabético, 

usted votaría?

Respondidas: 50    Omitidas: 2,056



Powered by

P239: ¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Subdirección 

Académica del Recinto UASD-Barahona, colocados en orden alfabético, 

usted votaría?

Respondidas: 50    Omitidas: 2,056
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P240: ¿Por cuál de los siguientes candidatos a la 

Subdirección Administrativa del Recinto UASD-Barahona, colocados en 

orden alfabético, usted votaría?

Respondidas: 50    Omitidas: 2,056
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P240: ¿Por cuál de los siguientes candidatos a la 

Subdirección Administrativa del Recinto UASD-Barahona, colocados en 

orden alfabético, usted votaría?

Respondidas: 50    Omitidas: 2,056



Powered by

P241: ¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Dirección del Centro 

Regional UASD-Bonao, colocados en orden alfabético, usted votaría?

Respondidas: 37    Omitidas: 2,069



Powered by

P241: ¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Dirección del Centro 

Regional UASD-Bonao, colocados en orden alfabético, usted votaría?

Respondidas: 37    Omitidas: 2,069



Powered by

P242: ¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Subdirección del 

Centro Regional de Bonao, colocados en orden alfabético, usted votaría?

Respondidas: 37    Omitidas: 2,069



Powered by

P242: ¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Subdirección del 

Centro Regional de Bonao, colocados en orden alfabético, usted votaría?

Respondidas: 37    Omitidas: 2,069



Powered by

P243: ¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Dirección del Centro 

Regional UASD-Hato Mayor, colocados en orden alfabético, usted 

votaría?

Respondidas: 25    Omitidas: 2,081



Powered by

P243: ¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Dirección del Centro 

Regional UASD-Hato Mayor, colocados en orden alfabético, usted 

votaría?

Respondidas: 25    Omitidas: 2,081



Powered by

P244: ¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Subdirección del 

Centro Regional UASD-Hato Mayor, colocados en orden alfabético, usted 

votaría?

Respondidas: 25    Omitidas: 2,081



Powered by

P244: ¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Subdirección del 

Centro Regional UASD-Hato Mayor, colocados en orden alfabético, usted 

votaría?

Respondidas: 25    Omitidas: 2,081



Powered by

P245: ¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Dirección del Centro 

Regional UASD-Higüey, colocados en orden alfabético, usted votaría?

Respondidas: 17    Omitidas: 2,089
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P245: ¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Dirección del Centro 

Regional UASD-Higüey, colocados en orden alfabético, usted votaría?

Respondidas: 17    Omitidas: 2,089
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P246: ¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Subdirección del 

Centro Regional UASD-Higüey, colocados en orden alfabético, usted 

votaría?

Respondidas: 17    Omitidas: 2,089
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P246: ¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Subdirección del 

Centro Regional UASD-Higüey, colocados en orden alfabético, usted 

votaría?

Respondidas: 17    Omitidas: 2,089
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P247: ¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Dirección del Centro 

Regional UASD-La Romana, colocados en orden alfabético, usted 

votaría?

Respondidas: 13    Omitidas: 2,093
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P247: ¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Dirección del Centro 

Regional UASD-La Romana, colocados en orden alfabético, usted 

votaría?

Respondidas: 13    Omitidas: 2,093
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P248: ¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Subdirección del 

Centro Regional UASD-La Romana, colocados en orden alfabético, usted 

votaría?

Respondidas: 13    Omitidas: 2,093
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P248: ¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Subdirección del 

Centro Regional UASD-La Romana, colocados en orden alfabético, usted 

votaría?

Respondidas: 13    Omitidas: 2,093
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P249: ¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Dirección del Centro 

Regional UASD-La Vega, colocados en orden alfabético, usted votaría?

Respondidas: 38    Omitidas: 2,068
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P249: ¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Dirección del Centro 

Regional UASD-La Vega, colocados en orden alfabético, usted votaría?

Respondidas: 38    Omitidas: 2,068
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P250: ¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Subdirección del 

Centro Regional UASD-La Vega, colocados en orden alfabético, usted 

votaría?

Respondidas: 37    Omitidas: 2,069
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P250: ¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Subdirección del 

Centro Regional UASD-La Vega, colocados en orden alfabético, usted 

votaría?

Respondidas: 37    Omitidas: 2,069
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P251: ¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Dirección del Centro 

Regional UASD-Mao, colocados en orden alfabético, usted votaría?

Respondidas: 44    Omitidas: 2,062
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P251: ¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Dirección del Centro 

Regional UASD-Mao, colocados en orden alfabético, usted votaría?

Respondidas: 44    Omitidas: 2,062



Powered by

P252: ¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Subdirección del 

Centro Regional UASD-Mao, colocados en orden alfabético, usted 

votaría?

Respondidas: 44    Omitidas: 2,062
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P252: ¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Subdirección del 

Centro Regional UASD-Mao, colocados en orden alfabético, usted 

votaría?

Respondidas: 44    Omitidas: 2,062
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P253: ¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Dirección del Centro 

Regional UASD-Nagua, colocados en orden alfabético, usted votaría?

Respondidas: 30    Omitidas: 2,076
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P253: ¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Dirección del Centro 

Regional UASD-Nagua, colocados en orden alfabético, usted votaría?

Respondidas: 30    Omitidas: 2,076
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P254: ¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Subdirección del 

Centro Regional UASD-Nagua, colocados en orden alfabético, usted 

votaría?

Respondidas: 30    Omitidas: 2,076
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P254: ¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Subdirección del 

Centro Regional UASD-Nagua, colocados en orden alfabético, usted 

votaría?

Respondidas: 30    Omitidas: 2,076
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P255: ¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Dirección del Centro 

Regional UASD-Puerto Plata, colocados en orden alfabético, usted 

votaría?

Respondidas: 37    Omitidas: 2,069
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P255: ¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Dirección del Centro 

Regional UASD-Puerto Plata, colocados en orden alfabético, usted 

votaría?

Respondidas: 37    Omitidas: 2,069
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P256: ¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Subdirección del 

Centro Regional UASD-Puerto Plata, colocados en orden alfabético, usted 

votaría?

Respondidas: 37    Omitidas: 2,069
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P256: ¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Subdirección del 

Centro Regional UASD-Puerto Plata, colocados en orden alfabético, usted 

votaría?

Respondidas: 37    Omitidas: 2,069
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P257: ¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Dirección del Centro 

Regional UASD-San Cristóbal, colocados en orden alfabético, usted 

votaría?

Respondidas: 13    Omitidas: 2,093
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P257: ¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Dirección del Centro 

Regional UASD-San Cristóbal, colocados en orden alfabético, usted 

votaría?

Respondidas: 13    Omitidas: 2,093
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P258: ¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Subdirección del 

Centro Regional UASD-San Cristóbal, colocados en orden alfabético, 

usted votaría?

Respondidas: 12    Omitidas: 2,094
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P258: ¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Subdirección del 

Centro Regional UASD-San Cristóbal, colocados en orden alfabético, 

usted votaría?

Respondidas: 12    Omitidas: 2,094
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P259: ¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Dirección del Recinto 

UASD-San Francisco De Macorís, colocados en orden alfabético, usted 

votaría?

Respondidas: 64    Omitidas: 2,042
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P259: ¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Dirección del Recinto 

UASD-San Francisco De Macorís, colocados en orden alfabético, usted 

votaría?

Respondidas: 64    Omitidas: 2,042
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P260: ¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Subdirección 

Académica del Recinto UASD-San Francisco De Macorís, colocados en 

orden alfabético, usted votaría?

Respondidas: 64    Omitidas: 2,042
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P260: ¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Subdirección 

Académica del Recinto UASD-San Francisco De Macorís, colocados en 

orden alfabético, usted votaría?

Respondidas: 64    Omitidas: 2,042
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P261: ¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Subdirección 

Administrativa del Recinto UASD-San Francisco De Macorís, colocados 

en orden alfabético, usted votaría?

Respondidas: 65    Omitidas: 2,041
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P261: ¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Subdirección 

Administrativa del Recinto UASD-San Francisco De Macorís, colocados 

en orden alfabético, usted votaría?

Respondidas: 65    Omitidas: 2,041
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P262: ¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Dirección del Recinto 

UASD-San Juan De La Maguana, colocados en orden alfabético, usted 

votaría?

Respondidas: 28    Omitidas: 2,078
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P262: ¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Dirección del Recinto 

UASD-San Juan De La Maguana, colocados en orden alfabético, usted 

votaría?

Respondidas: 28    Omitidas: 2,078
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P263: ¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Subdirección 

Académica del Recinto UASD-San Juan De La Maguana, colocados en 

orden alfabético, usted votaría?

Respondidas: 29    Omitidas: 2,077
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P263: ¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Subdirección 

Académica del Recinto UASD-San Juan De La Maguana, colocados en 

orden alfabético, usted votaría?

Respondidas: 29    Omitidas: 2,077
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P264: ¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Subdirección 

Administrativa del Recinto UASD-San Juan De La Maguana, colocados en 

orden alfabético, usted votaría?

Respondidas: 29    Omitidas: 2,077
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P264: ¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Subdirección 

Administrativa del Recinto UASD-San Juan De La Maguana, colocados en 

orden alfabético, usted votaría?

Respondidas: 29    Omitidas: 2,077
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P265: ¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Dirección del Centro 

Regional UASD-San Pedro De Macorís, colocados en orden alfabético, 

usted votaría?

Respondidas: 16    Omitidas: 2,090
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P265: ¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Dirección del Centro 

Regional UASD-San Pedro De Macorís, colocados en orden alfabético, 

usted votaría?

Respondidas: 16    Omitidas: 2,090
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P266: ¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Subdirección Centro 

Regional UASD-San Pedro De Macorís, colocados en orden alfabético, 

usted votaría?

Respondidas: 16    Omitidas: 2,090
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P266: ¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Subdirección Centro 

Regional UASD-San Pedro De Macorís, colocados en orden alfabético, 

usted votaría?

Respondidas: 16    Omitidas: 2,090
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P267: ¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Dirección del Recinto 

UASD-Santiago, colocados en orden alfabético, usted votaría?

Respondidas: 93    Omitidas: 2,013
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P267: ¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Dirección del Recinto 

UASD-Santiago, colocados en orden alfabético, usted votaría?

Respondidas: 93    Omitidas: 2,013
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P268: ¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Subdirección 

Académica Recinto UASD-Santiago, colocados en orden alfabético, usted 

votaría?

Respondidas: 93    Omitidas: 2,013
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P268: ¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Subdirección 

Académica Recinto UASD-Santiago, colocados en orden alfabético, usted 

votaría?

Respondidas: 93    Omitidas: 2,013
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P269: ¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Subdirección 

Administrativa Recinto UASD-Santiago, colocados en orden alfabético, 

usted votaría?

Respondidas: 93    Omitidas: 2,013
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P269: ¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Subdirección 

Administrativa Recinto UASD-Santiago, colocados en orden alfabético, 

usted votaría?

Respondidas: 93    Omitidas: 2,013
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FICHA TÉCNICA DE LA ENCUESTA

Contexto de la Encuesta:

La UASD actualmente se encuentra bajo la modalidad de educación virtual a distancia

Vía de contacto con los encuestados: Cuenta de correo electrónico personal y alterno voluntario el 

institucional

FECHA DE ELABORACIÓN DEL REPORTE PRELIMINAR:

15 y 16 de de noviembre de 2021.

ELABORADA POR:

∙ Francisco Peña, MA

∙ Patricia Reyna, PhD

∙ Rafael Duran, M

∙ Daniel Castellanos

∙ Amaury Reyna

∙ Roberto Reyna, MA

FECHA DE INICIO DE LA ENCUESTA:

Lunes 1 al domingo 14 de noviembre 2021

ENLACE PARA RECOPILACIÓN:

https://es.surveymonkey.com/r/encuestauasd2021
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